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MOÇÃO DE PESAR 

EXTERNA PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA JOCELINA LUZIA DE ARAÚJO 
CAMAS, MANIFESTANDO CONDOLÊNCIAS À FAMÍLIA. 

Autoria: Vereador Doutor Marcel Pinto da Costa 

Destinatário: À Família Camas  

AO EGRÉGIO PLENÁRIO, 

Foi com enorme consternação que recebi a notícia do falecimento da Senhora JOCELINA 
LUZIA DE ARAÚJO CAMAS, ocorrido no último dia 13 de dezembro do corrente ano. Contava a 
Senhora JOCELINA com 81 anos de idade e é com profundo sentimento que expresso o pesar pelo seu 
falecimento. 

Deixa viúvo o Senhor Agenor Camas e também os filhos Agenor e Carla, nora, genro, netos, 
demais parentes e amigos. 

Pessoa respeitada, amiga admirada, deixou uma vasta legião de amigos que sentiram 
profundamente sua perda, pois era muito querida por todos que a conheceram. Foi uma mulher de 
grandes valores, sempre muito trabalhadora e jamais poupou esforços para realizar os desejos de seu 
coração. 

Constituiu sua vida e sua família em Ibitinga, e deixa enorme saudade a todos aqueles que 
desfrutaram do seu convívio e de sua amizade. 

Quero registrar esse lamentável fato, transmitindo minhas profundas condolências pelo 
passamento dessa pessoa tão especial, solidarizando-me com sua respeitável família, seu esposo 
Agenor, seu filho Agenor, sua filha Carla e os demais familiares, a quem rendo minha solidariedade, 
carinho e respeito nessa hora dolorosa. 

REQUEIRO por fim, cumpridas as formalidades regimentais, seja inserida na Ata dos nossos 
trabalhos desta Sessão uma MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA 
JOCELINA LUZIA DE ARAÚJO CAMAS,  participando a família dos pesares desta Casa 
Legislativa, enviando ao Senhor Agenor cópia da referida para que tenha conhecimento de nossa 
solidariedade neste momento desditoso. 

Sala das Sessões, "Dejanir Storniolo", em 15 de zembro de 2014. 

DR. MARCEL PI1 O DA COSTA 
Vereador PSDB 

EGRÉGIO PLENÁRIO 
EDIFÍCIO OSÓRIO DE SOUZA CALDAS 
NESTA 
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